

17 жовтня .2019 року

ОГОЛОШЕННЯ

МОЛОДІЖНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ОВДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ **ПОВІДОМЛЯЄ** про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проведення громадських слухань щодо містобудівної документації: «плану зонування території с. Молодіжне».

Замовник: Виконавчий комітет Молодіжненської сільської ради, розробник документації: ПП «Мета Груп», у складі архітектор – Чебан Т.А. Сертифікат серія АА № 001051.

Підстави розроблення проекту містобудівної документації: рішення Молодіжненської сільської ради VII скликання № 1438-VII від 29 серпня 2019 року.

В Звіті SEO проведена оцінка впливу існуючого та нового будівництва на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (небезпека для здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поводження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

1). Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті: <https://molodijne.odessa.gov.ua/ogoloshennya/> 03 жовтня 2019 року.

2). Публікація заяви в газеті «Наддністрянська правда» – 03 жовтня 2019 року, в газеті «Чорноморські новини» 03 жовтня 2019 року.

3). Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення звіту SEO на офіційному веб-сайті: <https://molodijne.odessa.gov.ua/ogoloshennya/> 17 жовтня 2019 року. Публікація повідомлення в газеті «Наддністрянська правда» – 17 жовтня 2019 року, в газеті «Чорноморські новини» – 17 жовтня 2019 року.

4). Способи участі громадськості:

Зауваження і пропозиції надаються у письмовому вигляді особисто до Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району за адресою: 67840, Одеська обл., Овідіопольський р-н, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, буд. 2 а, або надсилаються на електронну пошту скриньку Молодіжненської сільської ради: molodijne@ukr.net; тел./факс: (04868) – 6-55-08.

5). Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

Презентація проекту містобудівної документації та Звіту SEO відбудеться 01 листопада 2019 року на 10:00 годин в приміщенні сільського клубу за адресою: с.Молодіжне, вулиця Виноградна, 1.

6). Зауваження та пропозиції до проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів.

Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з 18 жовтня і триває до 18 листопада 2019 р. включно.

Ознайомитись з проектом містобудівної документації та звітом SEO можна в приміщенні апарату Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вулиця Жовтнева, 2а (кабінет № 5).

Відповідальна особа за організацію з розгляду пропозицій визначено Галбура Юрія Сергійовича, (04868)-5-10-45.

Сільський голова

М.І. Лук'ячук